

# 終於正式認懷孕 心如未知BB性別



■心如今年7月下嫁霍建華。

香港文匯報訊 林心如與霍建華今年7月底在峇里完婚，近期一直盛傳心如懷有4個月身孕，因此專心在台北養胎，昨日心如台北出席公開活動，終於間接承認有喜。由於現場有大批傳媒追訪，品牌方面也貼心準備至少3名保鏢保護心如。

婚後首次出席公開活動的林心如，昨日成為傳媒焦點。被問到是否已經懷孕4個月？心如沒正面回應，但表示：「其實就是一個蠻愉快的過程，很多東西都希望自己多保留一些，謝謝大家的祝福！」記者轉問她打算工作到何時開始安胎？她則回說這一、兩個月還是會有零星工作，算是正式承認懷孕。

有網友拍到林心如與老公霍建華深夜現身台北街頭十指緊扣散步，心如笑着表示那天剛好霍建華有假就回台陪她，兩人就去吃飯、看電影。記者笑問霍建華有否霸氣說「別工作了給我養」？事業心強

的心如笑言覺得自己不能沒工作，續說：「在我身體還負擔得了的時候，還是會多多少少接一些工作。」

## 否認早知舒淇做人妻

至於BB性別，心如直言還不知道，也暫時沒有害喜症狀，笑說：「一切都很好，就是正常。」她又稱結婚後對於任何事都更有責任感，因為現在要顧及的是自己、男方和兩人結合而成三方的家庭，畢竟現在是幾個家庭的結合，思考一些問題時要更周全了。

近日心如的好姊妹舒淇結婚，有傳心如早知舒淇已登記成人妻，心如昨日否認說：「我跟你們一樣看消息才知道。」心如透露私下已向舒淇送上祝福，「我相信他們一定會很幸福，白頭到老！」



■有網友日前拍得心如與霍建華在台北街頭十指緊扣散步。網圖



■側面照更顯心如的孕肚。網圖



■藤原紀香將飾演演歌女神。



■日本歌星中村雅俊參演。資料圖片



■竹中直人與紀香有大量感情戲。



■港星李彩華加入演出。資料圖片

# 相隔16年再拍港產片 紀香讚團隊具正能量

香港文匯報訊 港產片《一夜再成名》集內地、香港、日本三地演員演出，當中包括日本歌王中村雅俊、日本性感女神藤原紀香、國際級影帝竹中直人、五輪真弓、早見優、田原俊彥、日本人氣女模石川戀，以及內地小鮮肉李引與香港女星李彩華等，陣容鼎盛。紀香相隔16年再度參演港產片，她也非常興奮，皆因她特別欣賞香港團隊很有正能量。

由梁華生執導的電影《一夜再成名》於上月開鏡，現正拍攝得如火如荼。該片其中一大賣點是日本性感女神藤原紀香繼2000年演出《雷霆戰警》後相隔16年再度參演港產片，戲中紀香將飾演演歌「女神」，在事業最光輝一刻退下來，嫁給富商竹中直人，兩人在電影首

次合作便有大量感情戲，紀香坦言「期待又高興」，她說：「竹中先生是很有個性的演員，很期待這次合作！」

## 角色名字集結中日情意

對於再次接拍港產片，藤原紀香興奮地說：

「Exciting！能跟不同國家的團隊工作，能學到更多，特別是香港的團隊，他們很有正能量。」紀香更透露角色的名字由原定的「望月佳代子」改為「八重櫻華子」，「華」有中華、豪華跟中國的意思，「八重櫻」的「櫻」有日本聲母，集結中日兩地情意。

為演得更傳神，紀香不惜請教她的演歌好友，她說：「演歌能唱出日本的情，跟一般唱歌不同，我媽媽很喜歡聽演歌，小時候便常見她在廚房邊演歌邊做事，相信我能演這角色，她一定很高興，影迷們也會有很大驚喜！」



## 李多海戀上好友 SE7EN



■李多海透過事務所承認戀情。資料圖片



■SE7EN今年初曾來港。資料圖片

韓國女星李多海昨日被韓國傳媒踢爆正與韓國男歌手 SE7EN 熱戀中，更被拍得拍拖遊泰國曼谷的照片。報道指二人本為好友多年，至一年前終於正式發展成戀人。二人愛在韓國國內於私家車內約會，或選擇到國外旅行，望以此避人耳目。消息曝光後，李多海所屬事務所昨承認戀情，指李多海跟 SE7EN 現時拍拖7個月，二人由朋友昇華為情人。SE7EN 的事務所亦承認二人拍拖數月，他倆於對方辛苦期互相成為彼此的力量，希望得到外界的祝福。

## As One 獲馬天佑打造變精靈

女子組合 As One 早前與馬天佑合作，並以近期熱爆遊戲《Pokémon Go》為題，打造出4個與別不同的精靈造型。As One 雖然沒有熱衷這個網絡遊戲，但務求扮得神似，即時上網了解各項精靈特性。她們當日花了5小時化妝整頭，搖身一變成為4位大熱精靈，包括 Shin (比卡超)、Kayan (哈古龍)、Chloe (波波球)、Nata (奇異種子)。不過除了 Nata 之外，其餘3人為免不慎把藍色金粉、星星閃粉食進肚裡，或弄倒臉上裝飾，變身精靈之後都不敢進食和飲水，Nata 雖然沒有這方面的煩惱，但她最終都陪其他成員一齊不吃午餐，果然好姊妹共同進退，4人拍完後，齊齊溫餐醫肚餓。

## 鄭氏姊妹抵港表現大相逕庭



■鄭秀晶 鄭秀妍

少女時代前成員鄭秀妍 (Jessica) 與妹妹、f(x) 成員鄭秀晶 (Krystal) 昨早抵港，20 粉絲到場接機。鄭氏姊妹齊齊戴上墨鏡示人，並同以恤衫上陣。姊妹倆全程鏡實而行，其間 Jessica 不時向粉絲、傳媒揮手微笑，較為親民，反觀 Krystal 則表現較 cool，低頭零反應。

# 麥明詩拒受訪避談分手 諸葛紫岐為襯衫除婚戒

香港文匯報訊 (記者李慶全) 電影《潮遊鏡花水月》首映禮前晚舉行，邀得諸葛紫岐、麥明詩、周汶錡及雷頌德夫婦出席支持，麥明詩穿黑色低胸裙低調到場，並表示因未有告知公司出席首映不能接受訪問即匆匆入場，而有傳她在巴西時已跟男友林作正式分手，彼此共識不再提及對方，相信因此才迴避傳媒。

諸葛紫岐表示出門前兒子讚她穿得漂亮想跟她一起外出，但卻因他要上學沒有答應。諸葛紫岐與老公在上一次活動均戴上結婚戒指，但今次她則未見戴上，她表示跟老公已經兩週天晴，因上次他都認了錯，今次只是襯衫才戴上其他款式戒指。提到兒子剛開學，諸葛紫岐笑指兒子還未交到女朋友，不過遇上喜歡的女生，即會將手上玩具送給對方，就連 iPhone 都送出去，這方面性格似足他爸爸。

## 雷頌德笑馮德倫太隱蔽

雷頌德 (Mark) 跟太太梁家玉一起捧場，談到舊拍

檔馮德倫與舒淇結婚，Mark 有透過微信送上祝福，新郎哥都有回謝。而新婚舒淇公開「床照」，Mark 笑指好勁！至於賀禮方面，他指擺喜酒會送賀禮，不擺酒則送祝福。會否催促老友生 B？他笑說：「快點生好，他都踏入人生另一階段，要是父母不貪玩，一切安頓下來，生兒育女固然是好，何況他都不貪玩。」Mark 笑言其實不太清楚馮德倫的私人生活，像他突然就結了婚，大家都猜不到，他的確很隱蔽。

周汶錡身穿綠色花花裙亮相，她笑言臨出門前兒子看到她的綠色花花裙即「嘩」了出來，之後更糾纏了很久，令她都不捨得踏出家門。

■麥明詩拒受訪並匆匆入場。



■諸葛紫岐前晚沒戴上婚戒。

## 着比堅尼駕鴛戲水 香香：好正常

香港文匯報訊 馬國明、岑麗香、黃心穎、江欣燕等人昨日在甜品店為劇集《為食神探》宣傳，各人分組飲特製飲品外還自製甜點互餽。香香早前與男友強強同遊台灣，更被人影到她身穿比堅尼於酒店泳池內與男友戲水，香香笑言：「去泳池着比堅尼好正常，有什麼問題？就是咁簡單，影我個讀者都着比堅尼！」至於她和男友當時表現親密，身旁的心穎也幫口說是正常事，香香則透露今次台灣遊是一行四人去旅行，兩男兩女，只是無影到他們。香香又坦言雖然被人影到有不舒服的感覺，但不會瞞。



■香香不怕男友呷醋，與馬明共喝一杯飲品。

## Sammi 影火辣封面 驚訝效果

香港文匯報訊 鄭秀文 (Sammi) 將於本月16日至25日假紅館舉行《Touch Mi 2 鄭秀文世界巡迴演唱會 2016》。Sammi 近日正在備戰狀態中，為了配合演唱會，今次特別炮製了一張全新專輯《Fabulous》，並於下周四登場。而 Sammi 日前為專輯影封面。

Sammi 對於自己的造型一向十分講究及嚴謹，她說：「每次都係為求拍到好唱片封面，都會盡力將自己保持到最佳狀態，今次張廣東專輯，同過往一樣有好多唔同音樂元素，盡量做到多元化，啲演繹上同歌種上會有啲唔同及不同聲音運用！」



■Sammi